

【港神的角落故事 — 見證歷史蓮霧樹】

經歷校園擴建，校園很多樹木都無法保留，但是有一棵見證校園變遷和歷史的蓮霧樹，卻會仍然屹立，繼續陪伴師生同工經歷歲月變化。

地標之一蓮霧樹

一踏進校園，無論有幾多輪車停泊在小小的空地上，都不會遮蓋得到高聳在地的蓮霧樹，因為它有七、八米高，樹冠五、六米寬，可算是校園內醒目的地標。一般的蓮霧樹只有三、四米高，壽命一般在七至十年，相比起來，從 1960 年就已紮根成長的這棵樹絕對十分巨型和長壽。

季節更替的甜蜜煩惱

蓮霧樹每年都開花結果，花、葉、果按時間及次序掉下來。每逢夏天，果實熟透掉下的時節，師生同工們行過都要小心奕奕，以免被擊中，或者誤踩掉在地上的果實。聽說每到這個時期，樹下停泊的車也免不了來一場「蓮霧浴」，車身遍佈被擊中後遺留的蓮霧汁液呢。

樹身上還培植了些鹿角芒及蘭花，也是老師悉心裝飾的小植物，形態優雅，增添不少熱帶風情。

校園的每一個角落都見證師生同工多年的歲月，因着愛主肢體的奉獻，校園將會經歷嶄新的變化，盛載更多生命成長的故事。工程資金仍欠 900 多萬，深盼你能參與「生命擊磚行動」，又或以各種方式支持我們，與港神同行，支持我們的神學教育並擴建工程，裝備更多為主獻上的僕人。

（內容資訊摘自院訊）

#香港神學院 #港神擴建 #工程時間表

奉獻支持 ➡ <https://www.bshk.edu.hk/donation/>

————— BSHK —————

了解更多擴建消息 ➡ <https://www.bshk.edu.hk/expansion/>